



## **Житель Юрлинского района признан виновным в причинении смертельных травм односельчанину**

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 19-летнему жителю Юрлинского района Пермского края. Он признан виновным в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 17 июня 2019 года в вечернее время виновный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в посёлке Комсомольский Юрлинского района, в ходе ссоры с 41-летним местным жителем, нанес ему кулаком один удар в лицо, отчего мужчина упал на спину и ударился головой об асфальтовое покрытие, получив закрытую черепно-мозговую травму, от которой скончался на месте преступления до приезда скорой помощи.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1450062>